
RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 29/09/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 090/2020 - PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CAMPANHA EDUCACIONAL 

SOBRE OS PERIGOS DAS CIRURGIAS ESTÉTICAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 091/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DENOMINA DE DINALDO MEDEIROS WANDERLEY, O ANEXO 

COBERTO ENTRE O CENTRO COMERCIAL DARCÍLIO 
WANDERLEY E O MERCADO MODELO JUVINO LILIOSO, NA 
CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 106/2020 - PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO 

E COMBATE À AUTOMEDICAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 119/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ASSEGURA O ACESSOS DOS PROFISSIONAIS DE 

EDUCAÇÃO FÍSICA PARTICULAR ÀS ACADEMIAS DE 
GINÁSTICA PARA O ACOMPANHAMENTO DE SEUS 
CLIENTES, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 126/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DE DESTINAÇÃO DE 

ESPAÇO QUE ATENDA AS NORMAS DE ACESSIBILIDADE 
NAS ELEIÇÕES PARA A ESCOLHA DOS CONSELHEIROS 
TUTELARES, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 131/2020 - PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO ROBERT WALACE PÓVOA DE AGUIAR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 138/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO MUNICÍPIO 

DE PATOS FORNECER OS MEDICAMENTOS NA 
REDE PÚBLICA DE SAÚDE AOS PACIENTES QUE 
APRESENTEM RECEITAS PRESCRITAS POR MÉDICOS 
PARTICULARES, CONVENIADOS OU COOPERADOS 
A PLANOS DE SAÚDE, MESMO QUE NÃO ATENDIDOS 
PELO SUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.
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PROJETO DE LEI N.º 143/2020 - PL
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo
EMENTA: CONCEDE COMENDA MINISTRO ERNANI SÁTIRO AO 

SENHOR JOSÉ CARLOS COSTA XAVIER, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 148/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DETERMINA A FIXAÇÃO DE PLACA NOS TABELIONATOS 

DE  NOTAS E NOS  OFÍCIOS DE REGISTRO DE IMÓVEIS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, VISANDO A DAR CIÊNCIA AO 
PÚBLICO DO DIREITO DE PLEITEAR, EM DETERMINADAS 
HIPÓTESES, A ISENÇÃO PARCIAL DO VALOR DOS 
EMOLUMENTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 152/2020 - PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DOUTOR WOSTENILDO CRISPIM RAMALHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 110/2020 - PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS CASAS DE 

SHOW, BOATES E SIMILARES RECOLHER O LIXO NO 
ESPAÇO AO REDOR DE SUAS SEDES.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 125/2020 - PL
Autoria: Vereador Edvar Dantas Sátiro Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO NOBRE SENHOR FRANCISCO DE ASSSIS REMÍGIO II 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 133/2020 - PL
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo
EMENTA: CONCEDE COMENDA MINISTRO ERNANI SÁTIRO 

A SENHORA MARIA DO SOCORRO CHAVES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 145/2020 - PL
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo
EMENTA: CONCEDE COMENDA MINISTRO ERNANI SÁTIRO AO 

SENHOR JOSÉ CARLOS COSTA XAVIER, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 151/2020 - PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS A COMENDA 

FELIZARDO FÉLIX NETO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Matéria não apreciada por falta de quórum.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 01/10/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 090/2020 - PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CAMPANHA EDUCACIONAL 

SOBRE OS PERIGOS DAS CIRURGIAS ESTÉTICAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 091/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DENOMINA DE DINALDO MEDEIROS WANDERLEY, O ANEXO 

COBERTO ENTRE O CENTRO COMERCIAL DARCÍLIO 
WANDERLEY E O MERCADO MODELO JUVINO LILIOSO, NA 
CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 106/2020 - PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO 

E COMBATE À AUTOMEDICAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 119/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ASSEGURA O ACESSOS DOS PROFISSIONAIS DE 

EDUCAÇÃO FÍSICA PARTICULAR ÀS ACADEMIAS DE 
GINÁSTICA PARA O ACOMPANHAMENTO DE SEUS 
CLIENTES, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 126/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DE DESTINAÇÃO DE 

ESPAÇO QUE ATENDA AS NORMAS DE ACESSIBILIDADE 
NAS ELEIÇÕES PARA A ESCOLHA DOS CONSELHEIROS 
TUTELARES, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 131/2020 - PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO ROBERT WALACE PÓVOA DE AGUIAR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 138/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO MUNICÍPIO 

DE PATOS FORNECER OS MEDICAMENTOS NA 
REDE PÚBLICA DE SAÚDE AOS PACIENTES QUE 
APRESENTEM RECEITAS PRESCRITAS POR MÉDICOS 
PARTICULARES, CONVENIADOS OU COOPERADOS 
A PLANOS DE SAÚDE, MESMO QUE NÃO ATENDIDOS 
PELO SUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 143/2020 - PL
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo
EMENTA: CONCEDE COMENDA MINISTRO ERNANI SÁTIRO AO 

SENHOR JOSÉ CARLOS COSTA XAVIER, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 148/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DETERMINA A FIXAÇÃO DE PLACA NOS TABELIONATOS 

DE  NOTAS E NOS  OFÍCIOS DE REGISTRO DE IMÓVEIS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, VISANDO A DAR CIÊNCIA AO 
PÚBLICO DO DIREITO DE PLEITEAR, EM DETERMINADAS 
HIPÓTESES, A ISENÇÃO PARCIAL DO VALOR DOS 
EMOLUMENTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 152/2020 - PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DOUTOR WOSTENILDO CRISPIM RAMALHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 01/10/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 110/2020 - PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS CASAS DE 

SHOW, BOATES E SIMILARES RECOLHER O LIXO NO 
ESPAÇO AO REDOR DE SUAS SEDES.

PROJETO DE LEI N.º 125/2020 - PL
Autoria: Vereador Edvar Dantas Sátiro Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO NOBRE SENHOR FRANCISCO DE ASSSIS REMÍGIO II 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 133/2020 - PL
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo
EMENTA: CONCEDE COMENDA MINISTRO ERNANI SÁTIRO 

A SENHORA MARIA DO SOCORRO CHAVES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 145/2020 - PL
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo
EMENTA: CONCEDE COMENDA MINISTRO ERNANI SÁTIRO AO 

SENHOR JOSÉ CARLOS COSTA XAVIER, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 151/2020 - PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS A COMENDA 

FELIZARDO FÉLIX NETO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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